

ریاست میں ایرو اسپیس یونیورسٹی کا قیام زیر غور

ایرو اسپیس شعبہ کیلئے خصوصی معاشی زون کا قیام: روشن بیگ

ایم آر او شعبے کو بھی ترجیح دی گئی ہے۔ ریاستی حکومت نے بھی اس سلسلہ کیلئے اپنی سفارشات پیش کی ہیں۔ اس موقع پر ایر انڈیا کے آفس وائس چیمپئن نے بتایا کہ ایر انڈیا نے پہلی مرتبہ آج سے دہلی تا سیان فرانس کو کیلئے راست پرواز کا آغاز کیا ہے اور یہ 16 گھنٹوں کا اٹو کھاسفر ہوگا۔ اس موقع پر ایرو اسپیس شعبے سے تعلق رکھنے والے ہجرت ملکانی نے بتایا کہ حملہ ڈو اور مہاراشٹر میں طیاروں کی مرمت کا کام چلتا ہے، جس کے سبب وہاں پر علیحدہ دن وے قائم کیا گیا ہے، انہوں نے جہاں روشن بیگ کو مشورہ دیا کہ اسی طرز پر یہاں بھی علیحدہ دن وے قائم کیا جائے۔ ایچ اے ایل کے چیرمین کاوری رنگناشن نے بتایا کہ ملک میں فضائی شعبے کو غیر معمولی ترقی اور مقبولیت حاصل ہو رہی ہے۔ تقریباً 6 ملین بین الاقوامی مسافر طیاروں میں سفر کر رہے ہیں، جبکہ کلچ کیلئے تیاروں کا استعمال کیا جا رہا ہے۔ اس موقع پر اس شعبے سے تعلق رکھنے والے ڈاکٹر ملین، جگدیش، ٹمبریکر ہلیکسن گپتا کے علاوہ دیگر موجود تھے۔ اس دوروزہ سمینار کے دوران کل دفاعی شعبے سے متعلق ماہرین حصہ لیں گے۔



وزیر حج، اطلاعات و رابطہ عامہ اور انفراسٹرکچر آر روشن بیگ نے شہر میں انڈیا ایم آر او ایرو اسپیس اور ڈیفنس 2015 کا افتتاح کیا۔ (تصویر: آصف ملک)

کرتے ہیں۔ جس کے پیش نظر کچھ گڈا انٹرنیشنل ایر پورٹ میں مزید ترقیاتی کاموں کو انجام دینے کے علاوہ دوسرے دن وے کی تعمیر کا کام بھی شروع ہو گیا ہے۔ انہوں نے بتایا کہ ایرو اسپیس شعبے میں ایم آر او کی اہمیت کافی زیادہ ہے۔ ریاستی حکومت اس شعبے کے فروغ کی پابند ہے اور کرناٹک اس شعبے کیلئے قدرتی طور پر مناسب جگہ مانی جاتی ہے، انہوں نے بتایا کہ مرکزی جانب سے شہری ہوا بازی کیلئے نیا مسودہ تیار کیا گیا ہے، جس میں اب تک نظر انداز کئے جانے والے

کے ساتھ ایرو اسپیس شعبے کی بھی راجدھانی ہے۔ یہاں پر نہ صرف قومی سطح پر بلکہ بین الاقوامی سطح پر استعمال ہونے والے طیارے اور ہیلی کاپٹرز کے علاوہ ان کے پرزے تیار کئے جاتے ہیں، اور ہوائی جہازوں کی مرمت کا کام بھی یہاں ہوتا ہے۔ اس موقع پر چنگلہ انفراسٹرکچر ڈیولپمنٹ کی سکریٹری وندتا شرمانے بتایا کہ جب 2008 میں بنگلور انٹرنیشنل ایر پورٹ قائم ہوا تھا، تب توقع بھی نہیں کی گئی تھی کہ یہ اتنی ترقی کرے گا۔ اب یہاں سے تقریباً 18 ملین مسافر سفر

کام بیک وقت عمل کر لے جائیں گے۔ جس کیلئے اعلیٰ سطح کی کمیٹی قائم ہے۔ جناب روشن بیگ نے بتایا کہ ریاستی حکومت انفراسٹرکچر ڈیولپمنٹ کے معاملے میں سنجیدہ ہے اور اس خصوص میں کئی منصوبے جاری کئے گئے ہیں۔ انہوں نے بتایا کہ بنگلور میں ایچ اے ایل، این اے ایل، اسرو کے علاوہ فضائی شعبے میں رہسرج کرنے والے کئی ادارے سرگرم ہیں اور گزشتہ 75 سالوں سے ایچ اے ایل اس شعبے میں سرگرم عمل رہا ہے، جس سے یہ کہا جائے تو غلط نہ ہوگا کہ کرناٹک آئی ٹی

بنگلور۔ یکم دسمبر (سیاست نیوز) وزیر حج، اطلاعات و رابطہ عامہ اور انفراسٹرکچر آر روشن بیگ نے آج بتایا کہ ریاستی حکومت ایرو اسپیس شعبہ کے فروغ کی پابند ہے، اور دیوں ملی سے قریب ایرو اسپیس شعبے کیلئے ایک ہزار ایکڑ پر محیط خصوصی معاشی زون قائم کیا جائے گا۔ اسی طرح ریاست میں ایرو اسپیس یونیورسٹی کے قیام پر سنجیدگی سے غور کیا جا رہا ہے۔ شہر میں آج سے شروع ہونے والے انڈیا ایم آر او ایرو اسپیس اینڈ ڈیفنس ایکسپو کا افتتاح کرنے کے بعد خطاب کرتے ہوئے انہوں نے بتایا کہ شہری ہوا بازی کے شعبہ میں کرناٹک سرفہرست ہے، اور اس ریاست کو یہ امتیاز بھی حاصل ہے کہ ملک کی یہ واحد ریاست ہے جہاں شہری ہوا بازی پالیسی جاری ہے۔ جس سے اس شعبے کے فروغ میں مدد ملے گی۔ انہوں نے بتایا کہ اس شعبے میں سرمایہ کاری کیلئے حکومت کی جانب سے ہر ممکن تعاون کے علاوہ مراعات فراہم کرنے کیلئے اقدامات کئے گئے ہیں، جس کے تحت سنگل ونڈو نظام کے ذریعہ فوری طور پر منظوری کے ساتھ لائسنس اور دیگر تمام